

新国标，奶粉选择新标杆



新国际实施后，奶粉会更安全吗？

在生乳标准中，乳蛋白含量从1986年的每100克生乳蛋白质含量不低于2.95%降到了2.8%，菌落总数则从2003年的每毫升50万调至200万，报道称，均为历史新高。”这些报道引发了人们对食品安全，特别是对奶制品品质下降的担忧。

生乳是从符合国家有关要求的健康奶畜乳房中挤出的常乳，未经加工不能食用，根本不是我们日常所食用的乳品。乳品，我们普通消费者的认知，就是纯牛奶、酸牛奶、奶粉等这些基于生乳为原料的深加工产品。

我们大可不必担心奶制品质量降低。以上标准，从乳业产业链角度出发，制订的合情合理：生乳标准放宽，常规乳制品(纯牛奶/酸牛奶等)标准一如既往，婴儿配方食品(核心就是婴儿奶粉)标准更加严厉。我们大可不必担心奶制品质量降低。

生乳蛋白质和菌落总数标准的降低，真正的是吻合“实事求是，一切从实际出发”的国情，相关部门的解释比较到位：优质饲草饲喂率低，主产区奶牛泌乳高峰期蛋白质含量



在重重“奶粉门”乌云过后，新国标的出台及实施让奶粉业重新“洗牌”，也让众多奶粉消费者即期待又担忧。新国际是否能重树中国奶粉业的诚信，规范中国婴幼儿食品的新格局？给家长带来真正的国产“放心奶”呢？一系列问题引发了广泛的讨论和反思。

低，实际生乳蛋白质平均含量2.84克/100克的客观事实，规模化养殖水平低很难降低对生乳菌落总数的要求。从传统畜牧业到现代养殖业，从散养花到规模化，这是一个渐进的过程，我们不可能一蹴而就。

婴儿奶粉生产新标准更严厉

如果我们忽略中国国情，一味套用过去的/西方的标志，最终伤害的是中国畜牧业，最终还可能逼良为娼，再次出现类似“三聚氰胺”这样的事件。

事实上，消费者最为关注的婴儿奶粉的生产新标准，不仅比过去严厉许多，一些指标甚至比欧美国家的标准还要严厉！

比如首次规定婴儿配方食品(主要是婴儿奶粉)不得使用非脱盐乳清粉、氢化油脂、谷蛋

白以及经辐照处理过的原辅材料等；对主要污染物铅的限量指标由原来的不超过0.5毫克/公斤，修改为不超过0.15毫克/公斤。对微生物限量指标最为严厉，其中极为重要的卫生指标：菌落总数，原来标准每检测单位限量三万个，新标准限量一万个，简单推算，新标准比老标准严厉三倍！

回顾奶粉事件看真相

2008年事件：三聚氰胺奶粉。2008年9月8日，甘肃《兰州晨报》等媒体首先以“某奶粉品牌”为名，爆料毒奶粉事件，网友还入肉搜索。

2009年事件：洋奶粉陷“结石门”。三鹿奶粉结石门令世界哗然，但当时人们都以为三聚氰胺超标只限于国产奶粉，洋奶粉被排除在外。

2010年事件：配方奶粉性早熟风波。2010年婴儿配方奶粉再一次让国人的神经绷紧。武汉3名消费者声称其宝宝吃了圣元奶粉后出现性早熟。

2010年事件：奶粉中出现不明固状物。据消费者李先生介绍，2010年12月22日，李先生妻子在奶粉里面发现一块硬硬的异物，长约4厘米，宽3厘米。

2011年事件：致癌皮革奶惊现市场。2011年2月，致癌皮革奶惊现市场，皮革奶比三聚氰胺奶更惊人，皮革奶长期食用可致人死亡，皮革奶再现。



2011年齐鲁晚报“潍坊学大教育杯”暑期营销秀报名火爆进行中！金奖、银奖、铜奖等你来拿！最高奖金2000元！

2008、2009、2010年齐鲁晚报连续成功举办三届“暑期营销秀”，活动吸引了大、中、小学生参加，社会反响强烈，每天数百名学生身穿统一T恤走上街头，学习营销技巧，体验卖报乐趣，感受赚钱的艰辛。活动期间齐鲁晚报每天都将做全面跟踪报道，同时穿插丰富多彩的各种活动，如邀请营销专家讲授营销知识，优秀记者讲授新闻采写经验，组织看电影、游景点、举办才艺展示晚会、参观游览青岛跨海大桥等，每期活动16天左右。更多精彩活动等你来参与！

主办：齐鲁晚报 协办：潍坊学大教育

活动规则：活动第一天，持学生证免费领取报纸作为启动资金，然后用报纸销售所得或者个人能力再继续购买《齐鲁晚报》继续销售，最后根据销售业绩评出金奖、银奖、铜奖。

报名条件：在校学生均可参加报名。

报名地点：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金

都大厦10F

活动开始日期：第一期 2011年7月10日—

2011年7月26日左右

潍坊市区报名咨询电话：

8538717 8538722 13573666787

8961668 18663667077

县区报名咨询电话：

安丘：18678082976 诸城：6353502

寒亭：7265183 青州：3937517

寿光：5066000 15163675898

潍坊学大教育报名地点：

奎文区：虞河路福寿街交叉口盈隆广场

1F门头 咨询电话：6102121

高新区：东方路福寿街交叉口南150米路

东怡景公寓门头6—7号 咨询电话：2226626

潍坊学大教育简介

潍坊学大教育，作为潍坊首家1对1个性化教育辅导机构，潍坊教育局正规注册！首创的1对1个性化教育理念真正实现“因材施教”，针对孩子的个性特点和学习风格配备最适合的专属教育团队，并为孩子量身定制一套独有的个性化辅导方案和教学计划，已成功辅导数千余名中小学生；视教学质量为生命，口碑相传，成功的打造了奎文、高新区两大旗舰个性化学习中心（九龙山校区筹建中），目前已成为潍坊最大规模的1对1个性化教育连锁机构，拥有骨干教师、员工数百人，教学成果喜人，2011年所辅导中高考考生、艺术生进步率更创新高，高达99.8%，最高提分32分！

潍坊学大本着“民校为民，回报社会”的教育理念，与潍坊红十字会等公益单位共同组织了为舟曲捐款、为峡山小学捐助、高考学子“加油站”等数次公益活动，近期又与教育局推出“奎文区教育局潍坊学大教育专项助学基金”，每年拿出十万元以上资金奖励特优级教师、品学兼优及贫困学生，以父母情怀，做教育产业！

提分热线：114 转学大教育（电话实名）

获奖者去青岛看跨海大桥，游海底隧道。

